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Procès-Verbal  de la 106e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 12.11.2022 sur 

Zoom à 18h00 GMT. 

 

L’an deux mille vingt-deux et le douze Novembre s’est tenue sur Zoom à 18h00 la cent sixième 

réunion plénière de MB 30. 

Quatorze membres et l’invité d’honneur ont participé à la réunion. 

L’ordre du jour proposé et non amendé se présentait comme suit : 

I) Adoption du procès-Verbal de la 105e réunion plénière ; 

II) Présentation du GIE par Moussa Mame Diop (Invité d’Honneur) ; 

III) Présentation d‘une note sur l’entrepreneuriat des jeunes par la distribution de petits 

animaux domestiques par Dr Hamady Hadoye Diop ; 

IV)  Festival de musique : 

Compte-rendu sur les premières démarches par Tapsirou Thiam ; 

V) Présentation des points de l’ordre du jour spécial pour la réunion sur la participation 

de MB 30 au centenaire de l’école de Mbagne par Bowté Sarr Président de la 

commission du même nom : Réunion du Samedi suivant in chaa Allah 

VI) Questions Diverses ; 

VII) EMEG. 

 

 

 

  

  



                                                                   Traitement de l’ordre du jour 

I) Adoption du procès-Verbal de la 105e réunion plénière ; 

Le Procès-Verbal de la 105e réunion a été adopté sans amendement et à l’unanimité. 

II) Présentation du GIE par Moussa Mame Diop (Invité d’Honneur) ; 

L’invité d’honneur était à l’heure et a brillamment présenté le GIE Mbagne Worgo. 

Créé le 02 Février 2020 sur initiative de Monsieur Diop Cheikh Sidya, le GIE avait pour vocation de 

s’implanter dans n’importe quelle localité du Sénégal. Le GIE a été doté d’un bureau pour sa gestion 

et son fonctionnement. 

Les contributions ou cotisations sont versées dans un compte bancaire ouvert au nom du GIE. 

 Pour l’Europe l’adhésion est conditionnée au versement d’une contribution (cotisation) de 50,00 

euros. Pour la Mauritanie et le Sénégal liberté est laissée aux adhérents de verser le montant qui 

leur convient. 

L’objectif du GIE est d’apporter assistance et soutien aux nécessiteux par des prêts sans intérêts. Il 

faut toutefois préciser que ces prêts sont octroyés aux non-membres sur décision de l’assemblée 

générale. 

Des formations sont également prévues pour les promoteurs qui veulent procéder à la 

transformation des produits agricoles. 

Mbagne Jango-Mbagne 2030 soutient et encourage le GIE. 

 

 

III) Présentation d‘une note sur l’entrepreneuriat des jeunes par la distribution de 

petits animaux domestiques par Dr Hamady Hadoye Diop ; 

Le présentateur s’est présenté à la fin de la réunion. Le point a été donc reporté à la prochaine 

réunion. 

IV)  Festival de musique : 

Compte-rendu sur les premières démarches par Tapsirou Thiam ; 

Tapsirou Thiam a eu Adviser au téléphone et ils ont convenu de se reparler pour préciser l’ensemble 

des contours du projet. Et la question principale qui conditionne la structuration du projet sera de 

savoir s’il s’agira d’un festival local (artistes chanteurs de Mbagne) ou d’un festival international. 



V) Présentation des points de l’ordre du jour spécial pour la réunion sur la 

participation de MB 30 au centenaire de l’école de Mbagne par Bowté Sarr 

Président de la commission du même nom : Réunion du Samedi suivant in chaa 

Allah ; 

Le Président de la commission « centenaire « ECOLE DE MBAGNE » présentera un ordre du jour qui 

permettra à MB 30 de décider sur tous les aspects concernant sa participation à l’événement.IL y a 

lieu de noter que suivant les explications reçues le projet centenaire sera structurer suivant les 

apports des uns et des autres. La MUTUELLE qui a pris l’initiative de prendre le lead n’a pas proposé 

de programme. Il appartient donc aux participants de le faire sous sa direction. 

VI) Questions Diverses ; 

Messieurs Ibrahima et Tijane El Hadj Diop ont participé à une soirée organisée par ACTUM.A cette 

occasion ils ont pris la bonne et heureuse initiative de présenter MB30 en raison de la similitude des 

activités santé des deux organisations. 

Ibrahima a été invité à demander à la Présidente d’ACTUM de faire une présentation de son 

organisation aux membres de MB30.Il en résultera des actions communes ou une ouverture pour 

MB30 car ACTUM possède une longueur d’avance sur elle. 

VII) EMEG. 

Bonne réunion. 

La réunion a été levée à 18h55 après épuisement de L’ODJR. 

 

 

 

Questions à suivre : 

 Centenaire Ecole 1 de Mbagne 

 Recensement des artistes & festival de musique 

 cartographie ville de Mbagne 

 Structures local du foot à Mbagne 

 Création de branches Akjoujt,NDB ;Zrtt ;Rosso. 

 Annonce au JO 


